
JUIZO DE DIREITO DA MM. 1ª. VARA DA 

COMARCA DE SAPIRANGA – FALÊNCIA DE SAN 

IZIDRO S/A. – INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 

CALÇADOS.  

 

QUADRO GERAL DE CREDORES  

 

I – CRÉDITOS ANTERIORES À CONCORDATA 

DECLARADOS E NÃO IMPUGNADOS: 

A.ELÉTRICA COM. PEÇAS LTDA. – Cr$ 695.000; ABC 

COMPONENTES PARA CALÇADOS – Cr$ 456.304; A. 

FETTER & CIA. LTDA. – Cr$ 265.063.192; AÇOMATE 

VALESINOS FERRAGENS LTDA. – Cr$ 636.272; AÇOS 

PHOENIX BOEHLER S/A. – Cr$ 20.779.365; AGR 

EXPORTAÇÃO LTDA. – Cr$ 28.289.088; A. KRUPP & 

CIA. LTDA. – Cr$ 6.800; AKOREL PROD. 

P/CALÇADOS LTDA. – Cr$ 60.254.591; ALBINO 

PETZINGER – Cr$ 6.522.784; AMAPÁ DO SUL S/A. – 

Cr$ 141.286.608; AMAZONAS PROD. P/CALÇADOS 

S/A. – Cr$ 169.530.896; ARIOLI & ARIOLI LTDA. – Cr$ 

8.478.750; ARNO HUGO SOARES – Cr$ 604.000; 

ARTECOLA INDS. QUÍMICAS LTDA. – Cr$ 26.428.367; 

ARTHUR LANGE S/A. – 8.532.400; ATTILIO FORTE & 

FILHOS LTDA. – Cr$ 803.185; AUTO COMERCIAL NH 

LTDA. – Cr$ 1.124.590; AUTO LUCIPA LTDA. – Cr$ 

994.537; BTI TRANSPORTES LTDA. – Cr$ 3.814.519; 

BELA COLA LTDA. – Cr$ 2.004.926; BIO SUL COM. E 

REPRESENTAÇÕES LTDA. – Cr$ 744.660; 

BORBONITE S/A. – IND. DE BORRACHAS – Cr$ 

179.961; BORRACHAS  FRANCA LTDA. – Cr$ 

20.764.605; BORRACHAS VIPAL LTDA. – Cr$ 

10.493.778; BRANDENBURGER & CIA. LTDA. – Cr$ 

739.235; CRF COM. REPRES. FERNANDO LTDA. – Cr$ 

6.677.512; C.R. RUSCHEL – Cr$ 21.542; CALÇADOS 

FILLIS S/A. – Cr$ 4.227.896; CALÇADOS NEOTIPO 

LTDA. – Cr$ 7.474.000; CALÇADOS SOLEMIO LTDA. 

– Cr$ 18.480.000; CARGOWAY TRANSPORTES 

INTERNACIONAIS LTDA. – Cr$ 9.055.510; CARTEL 

S/A. – EMBALAGENS – Cr4 108.760.441; CAVASOTTO 

COM. DE TECIDOS LTDA. – Cr$ 8.095.700; CENTRO 

MÉDICO SAPIRANGA LTDA. – Cr$ 15.287.678; 

CHIARELLA IND. FORMAS P/CALÇADOS LTDA. – 

Cr$ 2.950.000; CILBRAS IND. TERMOPLÁSTICA 

LTDA. – Cr$ 2.726.375; CIPATEX IMPREGNADORA 

DE PAPÉIS E TECIDOS – Cr$ 934.800; CIRCLES 

ASSESSORIA E LANÇAMENTOS – Cr$ 58.665.810; 



CLASON INST. RENOVADORA DE MÁQUINAS – Cr$ 

3.372.750; COLLING SILVA & CIA. LTDA. – Cr$ 

30.859.516; COMABE S/A. – MÁQUINAS ESCRITÓRIO 

– Cr$ 4.957.000; COML. BERTONCINI PRODS. 

QUÍMICOS LTDA. – Cr$ 98.959.290; COML. DE 

FERROS TRICHES LTDA. – Cr$ 1.929.899; COML. IMP. 

REPRESENTAÇÕES DEL LTDA. – Cr$ 1.604.200; 

COML. INSTALADORA PNEUMÁTICA CLASON 

LTDA. – Cr$ 7.190.585; COMET K.R. COM. 

REPRESENTAÇÕES LTDA. – Cr$ 409.600; COML. 

COMP. P/CALÇADOS ZENGLEIN LTDA. – Cr$ 

1.137.600; CONCÓRDIA MÁQUINAS LTDA. – Cr$ 

1.126.650; CONTINENTAL TURISMO LTDA. – Cr$ 

5.008.900; COREMI COML. DE ABRASIVOS LTDA. – 

Cr$ 9.375.941; CURTUME BELA VISTA LTDA. – Cr$ 

16.924.143; CURTUME ESTÂNCIA S/A. – Cr$ 

4.073.020; CURTUME NORTE DE MINAS S/A. – Cr$ 

225.600.000; CURTUME RIOGRANDENSE LTDA. – 

Cr$ 7.600.000; CURTUME ROTTA LTDA. – Cr$ 

95.000.000; COSMOPLAST IND. PLÁSTICOS LTDA. – 

Cr$ 1.893.216; COSMOSPUMA IND. ESPUMA 

SINTÉTICA LTDA. – Cr$ 8.316.000; COUMAR COM. E 

REPRESENTAÇÕES LTDA. – Cr$ 2.418.970; COURAX 

COMERCIAL E INDUSTRIAL LTDA. – Cr$ 82.476.852; 

COVASA COUROS DO VALE S/A. – Cr$ 1.918.040; 

CURTUME AIMORÉ S/A. – Cr4 261.576.050; 

CURTUME BERGHAN LTDA. – Cr$ 259.918.858; 

CURTUME ESCUDO S/A. – Cr$ 387.664.592; 

CURTUME ESSWEIN LTDA. – Cr$ 68.123.700; 

CURTUME INDIANO LTDA. – Cr$ 21.840.000 

CURTUME JACOBSEN LTDA. – Cr$ 203.940.800; 

CURTUME MONTE APRAZÍVEL LTDA. – Cr$ 

559.835.000; CURTUME PINHEIROS S/A. – Cr$ 

5.526.160; CURTUME RIMUS S/A. – Cr$ 89.067.400; 

CURTUME SANDER S/A. – Cr$ 89.655.273; CURTUME 

SANTA HELENA S/A. – Cr$ 568.100; CURTUME 

SULINO LTDA. – Cr$ 80.517.000; DALMOLIN IND. 

COM. COUROS CALÇADOS LTDA. – Cr$ 3.173.870; 

DAYCO DO BRASIL S/A. – Cr4 396.396; DHL DO 

BRASIL AUX. TRANSPORTES LTDA. – Cr$ 2.811.160; 

DIMEL DISTRIBUIDORA MATS EMBALAGENS – Cr$ 

2.070.898; DOVER CONTROLES PNEUMÁTICOS 

LTDA. – Cr$ 79.569; DUBLAUTO IND. E COM. LTDA. 

– Cr$ 7.046.928; EBERT & BOLKE LTDA. – Cr$ 

13.734.300; ELASTEX IND. COM. ELEST. 

CONFECÇÕES LTDA. – Cr$ 6.789.600; ELDORADO 

BENEFICIAMENTO DE COUROS LTDA. – Cr$ 



26.759.264; ELETRO COML. KF LTDA. – Cr$ 8.965.743; 

EMBALAGENS IGREJINHA COM. LTDA. – Cr$ 

220.000; ERICSON DO BRASIL COM. IND. S/A. – Cr$ 

1.549.619; ERPS PEÇAS E MÁQUINAS P/CALÇADOS 

LTDA. – Cr$ 7.379.668; ESPUMASINOS INDS. 

QUÍMICAS LTDA. – Cr$ 25.589.861; EUROPA 

REVISTAS LTDA. – Cr$ 1.007.048; EUROPEIA IND. DE 

CALÇADOS LTDA. – Cr$ 56.691.300; EXPRESSO 

MERCÚRIO LTDA. – Cr$ 98.705; EXPRESSO PAIRT 

LTDA. – Cr$ 588.000; EXPRESSO RIO GRANDE SÃO 

PAULO S/A. – Cr$ 3.932.742; E.J. ARTES GRÁFICAS 

LTDA. – Cr$ 10.502.455; F. XAVIER KUNST & CIA. 

LTDA. – Cr$ 178.038.892; FABESUL MATERIAL 

ESCRITÓRIO – Cr$ 3.770.000; FÁBRICA DE PAPEL E 

PAPELÃO JUSTO S/A. – Cr$ 8.171.520; FACSOM COM. 

APARELHOS SONOROS LTDA. – Cr$ 150.000; 

FERMAG REPRESENTAÇÕES LTDA. – Cr$ 369.000; 

FERRAGENS WEISHEIMER LTDA. – Cr$ 15.534.876; 

FINASA LEASING ARRENDAMENTO MERCANTIL – 

Cr$ 11.073.783; FINASA SEGURANÇA S/A. – Cr$ 

11.387.456; FIVELARTES IND. DE METAIS LTDA. – 

6.355.620; FORMAS KONRATH LTDA. – Cr$ 

19.163.200, FRANCISCO SANTOS FÉRIAS 

EMPREENDIMENTOS – Cr$ 14.625.000; FRITSCH & 

CIA. LTDA. – Cr$ 82.520.561; FUCAUTO PEÇAS E 

SERVIÇOS LTDA. – Cr$ 630.700; GASPAR & CIA. 

LTDA. – Cr$ 8.806.354; GERVASIO I. PEREIRA – Cr$ 

1.977.000; GRÁFICA CAETÉ S/A. – Cr$ 534.240; 

GRÁFICA ESCA LTDA. – Cr$ 929.000; GRÁFICA Z. 

DANIEL LTDA. – Cr$ 1.211.220; GRUPO EDITORIAL 

SINOS LTDA. – Cr$ 117.600; GVD IMP. EXP. LTDA. – 

Cr$ 3.161.970; H.ª ECKERLE COMERCIAL S/A. – Cr$ 

613.200; HEK BENEFICIAMENTO REPRESENTAÇÕES 

LTDA. – Cr$ 11.786.133; HOELZEL S/A. – Cr$ 

3.281.838; IBIDATA SISTEMAS E PROCES. DADOS – 

Cr$ 8.408.054; IMECO IND. MECÂNICA OLIVEIRA 

LTDA. – Cr$ 3.672.137; IMPRESSORA HERMANN 

LTDA. – Cr$ 4.999.600; INARCA IND. ARTEFATOS 

P/CALÇADOS LTDA. – Cr$ 8.398.650; INCOBOL IND. 

COM. DE BORRACHA LTDA. – Cr$ 3.270.966; IND. 

ADHESIVOS INIS LTDA. – Cr$ 22.869.288; IND. 

CLICHES DE BRONZE DEUTRICH LTDA. – Cr$ 

1.520.000; IND. DE MÁQUINAS METAL LTDA. – Cr$ 

6.170.000; INDS. DE FORMAS BUHLER S/A. – Cr$ 

732.000; IND. E COM. DE RESÍDUOS TEXTEIS 

ADAMI LTDA. – Cr$ 6.300.000; IND. E COM. 

EMBALAGENS CARRARD LTDA. – Cr$ 57.901.457; 



IND. E COM. E COURO TERRA BOA LTDA. – Cr$ 

26.190.000; IND. DE PAPEL E PAPELÃO ROBERTO 

S/A. – Cr$ 1.485.009; IND. QUÍMICA STAR LTDA. – 

Cr$ 65.733.624; IND. DE PALMILHAS BROCKER 

LTDA. – Cr$ 22.433.840; INDÚSTRIA DE PELES 

MINUANO LTDA. – Cr$ 195.753.187; IND. DE SALTOS 

SCHMIDT LTDA. – Cr$ 114.618.240; INDL. TEXTIL 

DELTA LTDA. – Cr$ 3.217.400; INJECSINOS COMP. 

P/CALÇADOS LTDA. – Cr$ 199.778.800; INJECT 

LTDA. – Cr$ 14.880.980; INTERNACIONAL SCHOES 

MACHINE DO BRASIL – Cr$ 3.082.329; INTERPOINT 

COMIS. DESP. TRANS. INTERN. – Cr$ 516.585; IOB 

INFORMAÇÕES OBJETIVAS LTDA. – Cr$ 918.200; 

IRMÃOS LOURENCO & CIA. LTDA. – Cr$ 4.788.910; 

IRMÃOS MARCHINI & CIA. LTDA. – Cr$ 102.278.573; 

J. MORBACH & CIA. LTDA. – Cr$ 841.486; JJB COM. E 

REPRESENTAÇÕES LTDA. – Cr$ 1.408.000; JUCELY 

M. GUEDES S/A. – Cr$ 11.290.410; KILLING S/A. – 

TINTAS E SOLVENTES – Cr$ 5.649.900; KLASER & 

CIA. LTDA. – Cr$ 6.185.725; KLYMUS & TITTON 

LTDA. – Cr$ 884.500; LAMIBRAS INDÚSTRIA LAMIN 

METAL PLAST. LTDA. Cr$ 1.801.800; LIMPLAST IND. 

COM. E REPRESENT. LTDA. – Cr$ 568.512; 

LINHANYL SUL LINHAS P/COSER LTDA. – Cr$ 

33.909.557; LINHASITA IND. DE LINHAS PARA 

COSER – Cr$ 433.282; LIVRARIA REGENTE COM. E 

REPRES. LTDA. – Cr$ 390.000; LUBRINAL 

DISTRIBUIDORA DE LUBRIFICANTES LTDA. – Cr$ 

175.000; MACOFER MAT. E FERRAGENS LTDA. – Cr$ 

438.235; MAKITASUL ASSIST. TÉCNICA LTDA. – Cr$ 

3.054.300; MAKOUROS S/A. – COM. E REPRESENT. – 

Cr$ 4.247.100; MÁQUINAS BORENI LTDA. – Cr$ 

1.210.650; MÁQUINAS BURGO LTDA. – Cr$ 1.135.520; 

MÁQUINAS KEHL S/A. – R$ 540.063; MÁQUINAS 

KLEIN S/A. – Cr$ 10.734.786; MÁQUINAS MORBACH 

LTDA. – Cr$ .342.330; MÁQUINAS NOBRE LTDA. – 

Cr$ 319.800; MARCHINI BENEFICIAMENTO DE 

COUROS LTDA. – Cr$ 23.175.120; MASTER EQUIP. 

INDUSTRIAIS LTDA. – Cr$ 97.900; MEMAC IND. 

PEÇS MÁQUINAS P/CALÇADOS – Cr$ 89.250; 

METALÚRGICA AÇOREAL LTDA. – Cr$ 4.912.990; 

METALÚRGICA ALTERO IND. COM. LTDA. – Cr$ 

33.302.682; METALÚRGICA AVETTI LTDA. – Cr$ 

24.212.080; METALÚRGICA DANIEL LTDA. – Cr$ 

8.350.532; METALÚRGICA DO VALE LTDA. – Cr$ 

5.241.600; METALÚRGICA MELTZER LTDA. – Cr$ 

2.412.400; M.F. EDITORA E PUBLICIDADE LTDA. – 



Cr$ 2.140.000; MIDIDATA COM. E REPRESENT. 

LTDA. – Cr$ 335.000; MILTON KIRSCH – Cr$ 

1.768.045; MIRTILO TROMBINI S/A. – Cr$ 13.266.157; 

MOORE FORMULÁRIOS LTDA. – Cr$ 3.540.640; 

MUSA CALÇADOS LTDA. – Cr$ 447.300; MAQUINAS 

COLLET – Cr$ 113.900; NAVALHAS PICADA HARTZ 

LTDA. – 42.678.720; NAVALHAS SETTI LTDA. – Cr$ 

663.071; NOVO HAMBURGO CIA. SEGUROS GERAIS 

– Cr$ 69.000.000; NOTEX COM. E REPRESENT. LTDA. 

– Cr$ 1.490.200; NUTRIVALE REFEIÇÕES 

COLETIVAS LTDA. – Cr$ 24.180.000; OLAVO I.G. DA 

SILVA  & CIA. LTDA. – Cr$ 5.176.000; OLIVEIRA IND. 

DE GRAMPOS LTDA. – Cr$ 818.273; OMEGA S/A. 

ARTEFATOS DE BORRACHA – Cr$ 2.819.064; OSCAR 

KUNZ S/A. – Cr$ 121.494.601; OTOMIT S/A. – IND. E 

COM. – Cr$ 114.154.347; PALINI & CIA. LTDA. – Cr$ 

143.850; PALMILHAS REICHERT LTDA. – Cr$ 

248.313.082; PAPELSINOS IND. COM. PAPEL LTDA. – 

Cr$ 11.912.828; PASSO COM. E REPRESENT. LTDA. – 

Cr$ 2.856.000; PAUMAQ COM. E REPRESENT. LTDA. 

– Cr$ 11.500.000; PFAFF DO BRASIL S/A. – Cr$ 

236.412; PLÁSTICOS SUZUKI LTDA. – Cr$ 3.671.838; 

PLÁSTICOS TUPÃ LTDA. – Cr$ 27.990.492; PLINIO 

FLECK & CIA. LTDA. – Cr$ 26.444.540; PROCAL 

PRODUTOS P/CALÇADOS LTDA. – Cr$ 46.048.389; 

PRODUTOS QUÍMICOS SANTA MARTA LTDA. – Cr$ 

22.079.768; QUIMICOUROS IND. COM. REPRESENT. 

LTDA. – Cr$ 1.753.660; QUIMISINOS S/A. – Cr$ 

22.642.838; QUIMOPREN PRODUTOS SINTÉTICOS 

LTDA. – Cr$ 6.244.357; RÁPIDO PRINCESA LTDA. – 

Cr$ 327.464; RÁPIDO RODOSINOS LTDA. – Cr$ 

138.685; R.H.C. ACABAMENTOS DE COUROS FINOS 

LTDA. – Cr$ 142.197.789; RECOURO S/A. – Cr$ 

92.957.360; REFRIGERAÇÃO CORNEAU LTDA. – Cr$ 

361.000; REICHERT CALÇADOS LTDA. – Cr$ 

21.241.802; REINALDO ADELINO BAUM – Cr$ 

300.000.000; REINHEIMER & CIA. LTDA. – Cr$ 

243.705; REMAS COM. E REPRESENT. LTDA. – Cr$ 

11.740.000; RODOVIÁRIO CAÇULA S/A. – Cr$ 52.532; 

RONDA EQUIP CONTRA INCÊNDIO – Cr$ 2.429.680; 

RUBEM O. WINTER – Cr$ 4.772.364; RUBENS 

MOREIRA COM. LUBRIFICANTES LTDA. – Cr$ 

8.491.665; S/A. – CURTUME CARIOCA – Cr$ 

192.774.052; SACARIA ESTRELA LTDA. – Cr$ 

2.550.000; SAMAB CIA. IND. COM. DE PAPEL – Cr$ 

2.860.000; SCHMITT MAT. P/ESCRITÓRIO LTDA. – 

Cr$ 2.623.500; SEROTOM IND. COM. MÁQUINAS 



LTDA. – Cr$ 2.536.230; SERRALHERIA SCHMITT 

LTDA. – Cr$ 31.437.066; SILMAR TINTAS COM. E 

REPRESENT. LTDA. – Cr$ 228.116; SONY COUROS 

COMP. P/CALÇADOS – Cr$ 20.477.067; SULCA S/A. – 

Cr$ 11.250.000; SYSVALE SISTEMAS E PROCES. DE 

DADOS LTDA. – Cr$ 4.219.446; TECNICALCE 

COMPONENTES P/CALÇADOS LTDA. – Cr$ 

32.883.577; TEDESCO EMBALAGENS S/A. – Cr$ 

7.387.263; TEKNI GRÁFICA LTDA. – Cr$ 568.892; 

TINTAS VIANNA LTDA. – Cr$ 1.357.015; 

TRANSPORTADORA E LOCADORA RELUZ – Cr$ 

623.187; TRANSPORTADORA CORAL LTDA. – Cr$ 

2.399.760; TRANSPORTADORA ESTÂNCIA LTDA. – 

Cr$ 3.284.000; TRANSPORTADORA NARDO LTDA. – 

Cr$ 807.087; TRANSPORTADORA RAMM LTDA. – Cr$ 

1.457.559; TRANSPORTES COCAL S/A. – Cr$ 

9.928.193; TRANSPORTES ELO LTDA. – Cr$ 120.983; 

TRANSPORTES SAPIRANGA S/A. – Cr$ 161.973; USM 

DO BRASIL IND. COM. LTDA. – Cr$ 14.606,112; 

VACCHI S/A. IND. E COM. – Cr$ 895.727; VARIG S/A. 

– Cr$ 5.089.831; VEECK & CIA. LTDA. – Cr$ 288.400; 

VEMASO INDL COUROS LTDA. – Cr$ 144.576.892; 

VINASUL S/A. – IND. E COM - Cr$ 24.579.210; 

WARKEN COM. DE TECIDOS LTDA. – Cr$ 4.165.400; 

WHITE MARTINS S/A. – Cr$ 746.395; WILHELMS & 

SCHAEFFER LTDA. – Cr$ 1.026.800; YORK S/A. – IND. 

E COM. – Cr$ 1.877.571; BANCO MERCANTIL DE 

SÃO PAULO S/A. – Cr$ 848.000.000; BANCO 

MERCANTIL DE SÃO PAULO S/A. – Cr$ 

2.375.118.585; CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – Cr$ 

140.540.492; BANCO SAFRA DE INVESTIMENTOS 

S/A. – Cr$ 609.290.791; BANCO NACIONAL S/A. – Cr$ 

491.273.905; BANCO ITAÚ S/A. – Cr$ 1.001.061.486; 

BANCO MAISONAVE S/A. – Cr$ 38.835.000; BANCO 

REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO EXTREMO 

SUL – Cr$ 1.684.682.366; BANCO DE 

DESENVOLVIMENTO DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO SUL – BADESUL – Cr$ 1.219.065.994. 

 

II – HABILITAÇÕES DE CRÉDITO 

QUIROGRAFÁRIAS JULGADAS: 

PROC. – 11.162-00 – BANCO DO BRASIL S/A. – Cz$ 

8.796.406,33; PROC. 8959-70 – BANCO BRADESCO 

S/A. – Cr$ 142.110,44; PROC. 11.513-00 – BANCO 

AUXILIAR S/A. – Cr$ 197,16; PROC. 11.316-00 – 

ANERILDO S. DA CUNHA – Cr$ 30.000,00; PROC. 



11.159-00 – SGM LTDA. – Cr$ 2.186.051,00; PROC. 

11.170-00 – BANCO SAFRA DE INVESTIMENTO S/A. 

– Cr$ 118.694,28; PROC. 10.921-00 – BANCO DO 

BRASIL S/A. – Cr$ 61.682,66; 8938-69 – DARCY 

PEREIRA & FILHOS LTDA. – Cz$ 93.171,81; PROC. 

8958-69 – BANRISUL S/A. – Cr$ 2.036.926.083,00; 

PROC. 8932-43 – BANCO FRANÇÊS E BRASILEIRO 

S/A. – Cz$ 125.199.859,00; PROC. 12.280-00 – BANCO 

BANRISUL S/A. – Cr$ 392.229,70; PROC. 12.112-00 – 

BANCO DO BRASIL S/A. – Cr$ 10.853.685,39; PROC. 

9042-146 – REALIS INDL. BENEFIC. TEXTIL LTDA. – 

Cz$ 3.060,00; PROC. 8983-94 – INVESTA S/A. – Cz$ 

267.836,53; PROC. 8982-93 – TRANSPORTES COCAL 

S/A. – Cz$ 27.302.023; PROC. 12.008-00 – ROBERTO 

GONÇALVES DA SILVA – Cr$ 898.862,56; PROC. 

8926-37 – BANCO DO BRASIL S/A. – Cr$ À 

CALCULAR;  PROC. 12.430-00 – ELMICO 

EXPORTADORA LTDA. – Cr$ 2.514.196,90; PROC. 

12.109-00 – BANCO DO BRASIL S/A. – Cr$ 

5.310.727,20; PROC. 12.111-00 – BANCO DO BRASIL 

S/A. – Cr$ 17.773.510,66; PROC. 12.110-00 – BANCO 

DO BRASIL S/A. – Cr$ 278.594,59; PROC. 12.108-00 – 

BANCO DO BRASIL S/A. – Cr$ 3.466.763,36; PROC. 

8929-40 – BRADESCO S/A. – Cr$ 2.584.666; PROC. 

8933-44, BANCO DO BRASIL S/A. – A CALCULAR; 

PROC, 14.414-00, CRT – A CALCULAR. 

 

III – ENCARGOS DA MASSA: 

PROC. 11.802-00 – FRANCISCO DE ASSIS NEVES – 

Cr$ 5.905,76; PROC.11.468-00 – ADÃO FRANCISCO 

DOS SANTOS – Cr$ 1.697,86; PROC. 10.782-00 – IVO E. 

COSTA – NCz$ 559,28; PROC. 11.950-00 – IVO E. 

COSTA – Cr$ 21.383,42; PROC. 11.267-00 – 

FRANCISCO DE ASSIS NEVES – Cr$ 16.273,98; PROC. 

12.792-00 – AILTON JOSÉ PINTO – Cr$ 15.223,45; 

PROC. 11.655-00 – MARIA TEREZA DEDAVID – Cr$ 

5.000,00;  PROC 12.882-00, GILBERTO LUIZ PELIÇOLI 

 - A CALCULAR; PROC. 11.318-00 – MARIA TEREZA 

DEDAVID – Cr$ 4.762,12; PROC. 12.882-00 – 

GILBERTO LUIZ PELIÇOLI – Cr$ 282.833,01; PROC.   -

11.317-00 – MARIA TEREZA DEDAVID – À 

CALCULAR; PROC. 11.062-00 – TARCILVIO NUNES E 

OUTRO – Cr$ 90.044,14; PROC. 11.064-00 – 

TARCILVIO NUNES E OUTRO – Cr$ 22.526,11; PROC. 

11.055-00 – TARCILVIO NUNES E OUTRO – Cr$ 

66.739,76; PROC. 10.751-00 – MARIA TEREZA 



DEDAVID – NCz$ 402,75; PROC. 13.227-00 – ADÃO 

AIRTON FAGUNDES DE CASTRO – NCz$ 641.699,57. 

PROC. 2885 – DANTE FRIEDRICH – R$ 1.315,26; 

PROC. 14.351-00 – FLÁVIO LUIS MEDEIROS NUNES – 

CR$ 146.616,00; PROC. 15.423-209 – IVO ARMBRUST 

– R$ 70,93; PROC. 15.513-299 – PAULO CESAR 

PEDROSA WANNER – CR$ 46.688,40; PROC. 644 – 

S.T.I.V.S. – R$ 203,93; PROC. 14.676-00 – SILVANA 

FÁTIMA DE MOURA – CR$ 16.474,90; PROC. 14.972-

00 – RÉGIS KREMER – R$ 180,00; PROC. 15.200-00 

RENI ELIZEU DA SILVA – A CALCULAR. 

 

IV – CRÉDITOS TRABALHISTAS COM PENHORA 

NO ROSTO DOS AUTOS: 

PROC. 261/92 – 1ª JCJ – JOSÉ ANILDO DA SILVA – 

Cr$ 181.361,79; PROC. 34/92 (CP) – 2ª JCJ – ZELI M. 

SILVEIRA E OUTRA – Cr$ 51.575.030,00; PROC. 

1768/90 – 1ª JCJ – IVOMAR B. CARVALHO – Cr$ 

11.247.888,63; PROC. 2583/90 – 1ª JCJ – JURACI I. 

MACIEL – Cr$ 11.320.847,98; DELCI CAMPOS DO 

AMARAL – A CALCULAR. 

 

V – HABILITAÇÕES DE CRÉDITO TRABALHISTA:  

PROC. 108.0006614-7 – ERNANE GILBERTO 

SCHEUERMANN – R$ 68.000,00; PROC. 14.318-00 – 

ZAINE M. COELHO CARDOSO – CR$ 735.886,00 - 

PROC. S/Nº. DAVID OULTEIRO - A CALCULAR - 

PROC. 16.241-1022 – ROBANO VOESE – R$ 22.985,38 

– PROC. S/Nº. DEMLSE DE PAULA SPANIOL - A 

CALCULAR - PROC. 16.235-1016 – NÉLIO MARI 

ZANDONA – R$ 3.002,54 – PROC. 11.056-00, SILVANA 

NERI DE OLIVEIRA E OUTROS - A CALCULAR - 

PROC. 16.238-1019 – MARIA CRISTINA MACHADO – 

R$ 9.797,05 – PROC. 11.465-00, GENECI NUNES DA 

SILVA - A CALCULAR – PROC. 11.133-00, LUIZ DE 

DEUS NASCIMENTO PEREIRA – A CALCULAR - 

PROC. 16.228-1009 – LAIRTON VOESE – R$ 472,95 - 

PROC. 16.233-1014 – JANETE TEREZINHA PEDROSO 

– R$ 2.217,54 - PROC. 16.236-1017 – GETÚLIO DA 

CRUZ – R$ 268,85;PROC. 16.240-1021 – DORVALINO 

LUIZ LAZARIM – R$ 9.873,76; PROC. 16.229-1010 – 

CLAUDINO JOSÉ GOULART PINTO – R$ 2.398,27; 

PROC. 16.231-1012 – BERNARDETE MARIA 

GOULART PINTO – R$ 2.858,63; PROC. 611 – JOSÉ 

LEDIR DE AZEVEDO – R$ 41,05; PROC. 13.581-00 – 



MARA ADELINA DOS SANTOS – R$ 57.387.946,00; 

PROC. 13.586-00 – CELY FRAGA DA SILVA E 

OUTROS – R$ 402.534,251,00;  PROC. 13.590-00 – ALCI 

MARIA TAVARES DE FREITAS E OUTROS – R$ 

105.554.228,00; PROC. 16.230-1011 – JANDIR 

MACHADO – R$ 4.721,10; PROC. 16.239-1020 – 

EVERALDO ALFF DOS SANTOS – R$ 672,59; PROC. 

16.234-1015 – ORLANDINA DA ROSA RABELO – R$ 

876,50; PROC. 16.232-1013 – PAULO ZANI ALFF DOS 

SANTOS – 1.189,81; PROC. 11.767-00 – JORGE TADEU 

NOBRE VARGAS – Cz$ 210.000,00; PROC. 11.864-00 – 

HERVANDIL CARVALHO DA SILVA – Cr$ 374.286,91; 

PROC. 11.766-00 – SOLANGE BEATRIZ DOS SANTOS 

– Cr$ 8.223.517,38; PROC. 11.494-00 – SIRENO 

GONÇALVES E OUTROS – NCz$ 7.062,36; PROC. 

11.583-00 – VALDEMIR STEIN – Cz$ 16.000,00; PROC. 

11.584-00 – CERGELINO JOSÉ GOULART – Cr$ 

21.000,00; PROC. 11.473-00 – JOSÉ CARLOS DA 

SILVA ROCHA – Cz$ 99.141,14; PROC. 11.603-00 – 

JOSEFINA DIAS BORBA – Cz$ 27.307,00; PROC. 

11.465-00 – GENECI NUNES DA SILVA – Cz$ 2.810,55; 

PROC. 11.460-00 – FÁTIMA BEATRIZ SOUZA DA 

SILVA – Cz$ 49.199,57; PROC. 11.456-00 – CELSO 

INÁCIO DA SILVA E OUTROS – Cz$ 558.937,35; 

PROC. 11.600-00 – TEREZINHA ELI DA SILVA – Cr$ 

161.787,30 – Cr$ 161.787,30; PROC. 11.586-00 – 

SANDRO DA SILVA – Cr$ 45.000,00; PROC. 11.476-00 

– RUDIMAR MARCOLIN – Cz$ 33.587,11; PROC. 

11.470-00 – LIZETE MARIA DA SILVA – Cz$ 55.438,57; 

PROC. 11.463-00 – LAURENTINO MACHADO FLOR – 

Cr$ 4.078,50; PROC. 11.457-00 – ALDA CARDOSO 

PORTAL E OUTROS – Cr$ 509.219,71; PROC. 11.559-00 

– JOÃO DOS SANTOS OLIVEIRA – Cr$ 28.194,07; 

PROC. 11.602-00 – ROSANA TEREZINHA SILVA 

ROCHA – Cr$ 76.338,23; PROC. 10.756-00 – VALDIR 

JOSÉ MACHADO – NCz$ 3.064,49; PROC. 11.475-00 – 

MARIA SELOI DE BORBA E OUTROS – Cr$ 16.011,07 

– PROC. 11.598-00 – ROSANGÊLA DA SILVEIRA 

ANDRADE – Cr$ 191.067,63; PROC. 11.458-00 – 

NELSON LUIZ DA SILVA MUNIZ – Cr$ 77.849,82; 

PROC. 11.464-OO – TEREZINHA REIS DA SILVA – Cr$ 

6.165,34; PROC. 11.459-00 – CLEUSA T. S. BRITO DE 

SOUZA – Cr$ 35.446,69; PROC. 11.462-00 – ANTÔNIO 

V. MARQUES SOARES – Cr$ 19.744,10; PROC. 11.461-

00 – JOÃO DOS SANTOS OLIVEIRA – NCz$ 44.153,54; 

PROC. 11.468,00 – ADÃO FRANCISCO DOS SANTOS – 

Cr$ 11.319,10; PROC. 11.597-00 – DELVIRA TAVARES 



DE FREITAS – Cr$ 56.217,84; PROC. 11.467-00 – 

ADRIANA FRANCISCA CONCEIÇÃO – NCz$ - 

1.226,57; PROC. 11.301-00 – DORZIRIO FRANCISCO 

DE SOUZA – Cr$ 915,38; PROC. 11.471-00 – NELSA 

DIRLEI MACHADO GOMES – Cr$ 13.461,22; PROC. 

11.469-00 – MOLGADA QUILES DE BRAGA – Cr$ 

44.173,32; PROC. 11.188-00 – JANETE T. MAURER – 

Cr$ 32.245,13; PROC. 10.753-00 – CARLA CRISTINA 

FERREIRA – NCz$ 1.899,44; PROC. 10.752-00 – 

MARISTELA MATTANA E OUTROS – NCz$ 837,40; 

PROC. 10.832-00 – VALDEMAR ALVES NEGREIRO E 

OUTROS – NCz$ 4.476,30; PROC. 10.755-00 – JOSÉ 

MOACIR DA SILVA E OUTROS – NCz$ 837,00; PROC. 

11.490-00 – ADÃO DE OLIVEIRA E OUTROS – Cz$ 

38.796,00; PROC. 10.763-00 – ARVESTER ALVES E 

OUTROS – NCz$ 837,40; PROC. 11.153-00 – CERLEI 

MARIA M. SINHORELLI – NCz$ 19.590,94; PROC. 

11.154-00 – OTILIA MARIA FAMER PRATES – NCz$ 

217.804,56; PROC. 11.952-00 – GILMAR ELOI BUDKE 

– Cr$ 115.000,00; PROC. 11.951-00 – WALDEMAR 

MOREIRA – Cr$ 40.000,00; PROC. 12.021-00 – GESSI 

RAMOS DA SILVA – A CALCULAR; PROC. 10.959-00 

– ARNOLDO ARLINDO DIENSTMANN – Cr$ 3.505,14; 

PROC. 10.756-00 – VALDIR JOSÉ MACHADO – NCz$ 

3.064,49; PROC. 10.806-00 – DIRCEU ANDRADE 

BRITO E OUTROS – NCz$ 4.032,08; PROC. 12.881-00 – 

MAURICIO PEREIRA DIAS – Cr$ 1.237.275,39; PROC. 

11.858-00 – ALICIO HAAG – Cr$ 5.864.800,00; PROC. 

11.054-00 – HILÁRIO N. MEDEIROS E OUTROS – Cr$ 

667.397,66; PROC. 11.472-00 – SUZANA DOS SANTOS 

– Cr$ 15.271,54; PROC. 11.466-00 – ANTONINHA 

ALVES DE SOUZA – Cr$ 5.104,24; PROC. 11.596-00 – 

TEREZINHA COLOMBO DA SILVA – Cr$ 669.419,85; 

PROC. 11.604-00 – DELTO TEDESCO Cr$ 4.070.313,46; 

PROC. 11.083-00 – VALDEMAR DOS S. PACHECO E 

OUTROS – Cr$ 1.239.817,92; PROC. 11.039=00 – ANAL. 

DIAS DA COSTA E OUTROS – Cr$ 900.441,42; PROC. 

12.687-00 – EDITE BRITO DA COSTA – Cr$ 

1.238.743,00; PROC. 12.768-00 – MARLENE ALVES DE 

SOUZA – Cr$ 2.949.764,00; PROC. 12.771-00 – RUTH 

MARIA DE OLIVEIRA – Cr$ 11.008.844,49; PROC. 

12.770-00 – TEREZINHA DA S. ANDRADE – Cr$ 

13.545.881,00; PROC. 12.769-00 – SUELI COUTO – Cr$ 

1.925.504,00; PROC. 11.470-00 – LIZETE MARIA DA 

SILVA – NCz$ 55.438,57; PROC. 12.482-00 – JOÃO 

LUIZ REICHERT – Cr$ 216.047,76; PROC. 12.483-00 – 

MARIA ELENA DA SILVA – Cr$ 392.716,92; PROC. 



12.307-00 – NADIR DIAS DOS SANTOS – Cr$ 

1.242.779,99; PROC. 12.308-00 – MARLENE 

EREZINHA FLOR – Cr$ 3.626.514,00; PROC. 12.146-00 

– SIRLEI T. BARBOZA DOS SANTOS – Cr$ 109.414,13; 

PROC. 12.096-00 – MARIA DIAS RAMOS E OUTROS – 

Cr$ 9.332.174,00; PROC. 11.590-00 – ARNO JOAQUIM 

STREIMBECHT – Cr$ 10.375,00; PROC. 1.13.0003048-6 

-  MILTON ELY – R$ 1.268,00; PROC. 1.12.0002765-3 – 

PERCÍLIA MACHADO MEDINA – R$ 1.160,50, PROC. 

1.12.0006502-4 – LIARA MARGARETH DA SILVEIRA 

– R$ 1.193,50. 

VI – PEDIDOS DE RESTITUIÇÃO: 

PROC. 8945-56 – BANCO BANRISUL S/A. – Cr$ 

30.954,00; PROC. 9192-296 – GRUPOGRAF S/A. – Cz$ 

24.418,80; PROC. 9029-133 – TOKI INDS. QUÍMICAS 

LTDA. – Cr$ 4.394.940,00; PROC. 8949-60 – BCO. 

FRANCÊS E BRASILEIRO S/A.- Cr$ 125.199.858,00; 

PROC. 9045-149 – VULCAN MATERIAL PLÁSTICO 

S/A. – Cr$ 23.736,12; PROC. 9416-1060 – BANCO 

AUXILIAR S/A. – Cr$ 5.391,03; PROC. 8896-07 – 

GRAFOSUL IND. GRAF. EDITORA LTDA. – Cz$ 

152.936,39; PROC. 11.111-00 – IAPAS – Cr$ 1.815,33; 

PROC. 8934-45 – BANCO BANRISUL S/A. – Cr$ 

2.634.952,00; PROC. 8923-34 – BANCO DO BRASIL 

S/A. – Cr$ 2.161.387.298; PROC. 9694-166 – BANCO 

UNIBANCO S/A. – Cz$ 59.991,36; PROC. 9060-164 – 

AÇOS PHOENIX BOEHLER S/A. – Cr$ 8.536.295,00; 

PROC. 940-244 – BANCO MAISONAVE S/A. – Cz$ 

1.900.897.824; PROC. 8944-55 – DERCY PEREIRA & 

FILHOS LTDA. – Cr$ 586.904.563,06. 

 

VII – CRÉDITOS FISCAIS: 

PROC. 14.358-00 – FAZENDA NACIONAL – CR$ 

196.885,01; PROC.3164-214 – FAZENDA NACIONAL – 

CR$ 3.717.846,22; PROC. 4285 – UNIÃO – R$ 13.483,01; 

PROC. 4299 – UNIÃO – R$ 162.208,77; PROC. 24332 – 

MUNICÍPIO DE NOVA HARTZ – R$ 26.882,27; PROC. 

373 – ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL – R$ 

6.465,37; PROC.2207-514 – FAZENDA NACIONAL – 

CR$ 906,24; PROC.132/1.03.0016252-0 – ESTADO DO 

RIO GRANDE DO SUL – R$ 1.262,43; PROC. 13.311-

168 – FAZENDA NACIONAL – Cr$ 13.365,00; PROC. 

11.086-00 – FAZENDA NACIONAL – Cr$ 682,98; 

PROC. 11.292-00 – FAZENDA NACIONAL – Cr$ 

210,14; PROC. 12.929-435 – FAZENDA NACIONAL – 

Cr$ 293.845,30; PROC. 10.844-44 – FAZENDA 



NACIONAL – À CALCULAR; PROC. 10.159-210 – INSS 

– À CALCULAR; PROC. 10.162-213 – FAZENDA 

NACIONAL – Cr$ 9.196,20; PROC. 9679-151 – BRDE – 

Cr$ 672.356,06; PROC. 10.452-79 – INSS – À 

CALCULAR; PROC. 9476-1120 – INSS – Cr$ 48.206,05; 

PROC. 9908-380 – INSS – Cr$ 125.214,12; PROC. 

10.335-286 – INSS – Cr$ 117.111,46; PROC. 10.694-310 – 

INSS – Cr$ 126.218,49; PROC. 10.337-288 – INSS – Cr$ 

6.883,84; PROC. 9475-1119 – INSS – Cr$ 25.724,27; 

PROC. 10.342-293 – INSS – Cr$ 33.148,70; PROC. 

10.338-289 – INSS – Cr$ 3.876,68; PROC. 10.334-285 – 

INSS – Cr$ 98.816,90; PROC. 10.336-287 – INSS – Cr$ 

936,03; PROC. 10.736-348 – INSS – Cr$ 61.301,10; 

PROC. 10.193-244 – ESTADO DO RIO GRANDE DO 

SUL – Cr$ 11.964,12; PROC. 9478-1122 – INSS – Cr$ 

31.509,48; PROC. 9994-45 – INSS – Cr$ 24.219,48; 

PROC. 3441-435 – FAZENDA NACIONAL – Cr$ 

691.173,57; PROC. 3442-436 – FAZENDA NACIONAL – 

Cr$ 691.173,57; PROC. 10.814-414 – FAZENDA 

NACIONAL – Cr$ 110,51; PROC. 10.094-145 – INSS – 

Cr$ 163.652,06; PROC. 10.822-00 – FAZENDA 

NACIONAL – NCz$ 103,91; PROC. 10.823-00 – 

FAZENDA NACIONAL – NCz$ 23,80; PROC. 10.842-00 

– FAZENDA NACIONAL – NCz$ 54,10.  
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* Os valores habilitados estão expressos nas moedas das 
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